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															Η ανατροφή ενός παιδιού είναι μια πολύ προσωπική εμπειρία για τον κάθε γονιό. Ωστόσο, όπως έχει αποδειχτεί, υπάρχουν 4 στοιχεία που πρέπει να λάβετε σοβαρά υπ’ όψιν σας.
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															Τι πρέπει να ξέρουμε για τη μηνιγγίτιδα - Πώς μεταδίδεται

														
														
																


														

														
														
															Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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															Οι σχέσεις της Άντζελας Δημητρίου με την κόρη και τον γαμπρό της έχουν "παγώσει".
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															Είναι σαφές ότι όλα τα παιχνίδια συμβάλλουν ουσιαστικά στη σωστή ανάπτυξη του παιδιού. Πάμε να δούμε τα οφέλη που αποκομίζει το μικρό σας όταν παίζει επιτραπέζιο με τους φίλους του.
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															Η κατανάλωση ροφημάτων με ζάχαρη ή τεχνητά γλυκαντικά συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης ακανόνιστου καρδιακού ρυθμού, διαπιστώνει μελέτη.
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															Η Ελένη Φουρέιρα έκλεισε τα 37

														
														
																


														

														
														
															Η τραγουδίστρια ανήρτησε φωτογραφίες με μερικά από τα πιο όμορφα δώρα που δέχθηκε.
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															Οι καλοί τρόποι από το τραπέζι φαίνονται!

														
														
																


														

														
														
															Μια από τις πρώτες ενδείξεις για την ύπαρξη ή μη καλών τρόπων σε κάποιον άνθρωπο είναι στη διάρκεια ενός γεύματος. Αρχής γενομένης από το οικογενειακό τραπέζι. 
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															Η κατανάλωση βακτηρίων σε τρόφιμα που έχουν υποστεί ζύμωση, όπως το γιαούρτι, μπορεί να βοηθήσει στη διατήρηση της λειτουργίας του γαστρεντερικού συστήματος.
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															Μάκης Βορίδης: Σπάνια δημόσια εμφάνιση με τη σύζυγό του

														
														
																


														

														
														
															Ο Μάκης Βορίδης και η παιδίατρος Δανάη Μιχελάκου είναι μαζί εδώ και 22 χρόνια.
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															Πώς θα μάθει το παιδί μου να παίζει μόνο του;

														
														
																


														

														
														
															Κάθως ο χρόνος σας είναι περιορισμένος και κυρίως επειδή το παιδί μεγαλώνει, είναι ξεκάθαρο ότι θα χρειαστεί να εκπαιδευτεί να παίζει μόνο του κάποιες φορές.

														

														
													

												
												

												
													
														
														 
															
																
															
														
														
															Ιατρικά θέματα
														

														
														
															Οι 3 λόγοι που οδηγούν σε έκρηξη του διαβήτη τύπου 2

														
														
																


														

														
														
															Μελέτη υπολόγισε ότι 7 στις 10 περιπτώσεις διαβήτη τύπου 2 παγκοσμίως το 2018 συνδέονταν με κακές επιλογές τροφίμων.
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															Η Ελισάβετ Σπανού δείχνει να απολαμβάνει στον μέγιστο βαθμό την εγκυμοσύνη της και μάλιστα ανέβασε φωτογραφία της στον 7ο μήνα της!
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                                            	Οι νέες συναρπαστικές σειρές «Of Money and Blood» και «Ted» θα καθηλώσουν στα Novacinema!
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                                            	Ελένη Φουρέιρα: Τα πρώτα βήματα του γιου της και το group therapy για... μαμάδες!
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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